1. Audyt  wybranych aspektów funkcjonowania logistyki wewnętrznej przedsiębiorstwa.
(szczegóły ustalane indywidualnie)
Forma: audyt

2. Adresaci
Audyt adresowany jest do przedsiębiorstw produkcyjnych oraz usługowych niezależnie od branży związanej z działalnością przedsiębiorstwa i może być w przedsiębiorstwie wykorzystywany w działaniach stanowiących wsparcie procesów związanych                                  z zarządzaniem, zarówno na szczeblu operacyjnym jak i strategicznym przez kadrę kierowniczą wyższego i średniego szczebla.

3. Zakres tematyczny audytu
Przeprowadzenie audytu w obszarze logistyki przedsiębiorstwa, w tym :
· Zdefiniowanie obszaru audytowania oraz audytowanych aspektów funkcjonowania logistyki przedsiębiorstwa (w uzgodnieniu z pt. Klientem) oraz określenie harmonogramu realizacji działań audytowych.
· Identyfikacja stanu aktualnego w oparciu o przegląd stanu organizacji obszarów funkcjonowania logistyki i procesów realizowanych w przedsiębiorstwie (audytowanej jednostce) oraz analizę danych i informacji udostępnionych przez Zleceniodawcę.
· Analiza i opracowanie wyników, przedstawienie wniosków z audytu, określenie potencjałów doskonalenia funkcjonowania logistyki audytowanego obszaru oraz przedstawienie zaleceń poaudytowych w formie wytycznych do prowadzenia działań doskonalących.
· Możliwe jest również, w porozumieniu ze Zleceniodawcą, opracowanie zaleceń poaudytowych w formie planu/harmonogramu działań doskonalących.
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4. Efekty z przeprowadzonego audytu 
· Określenie stanu logistyki audytowanego obszaru funkcjonowania przedsiębiorstwa.
· Identyfikacja silnych i słabych stron funkcjonowania logistyki oraz wskazanie potencjałów doskonalenia organizacji i procesów logistyki wewnętrznej.
· Zdefiniowanie wytycznych do doskonalenia, które mogą mieć formę planu działań doskonalących.

Osoba prowadząca audyt
Robert Kaszuba – doktor nauk technicznych, inżynier mechanik. Wykładowca, praktyk               i konsultant. W pracy akademickiej związany z takimi dziedzinami wiedzy jak zarządzanie produkcją i usługami, logistyka i badania operacyjne oraz zarządzanie jakością. Od wielu lat zajmuje się działalnością szkoleniową i doradczą obejmującą doskonalenie procesów biznesowych realizowanych przez przedsiębiorstwa produkcyjne i usługowe. Posiada bogate doświadczenia zawodowe w implementacji narzędzi Lean, w obszarach produkcji, logistyki              i usług, zdobyte w trakcie prowadzenia projektów, warsztatów, wdrożeń i szkoleń oraz kilkuletniej pracy w korporacji międzynarodowej.

